



INFORMACE OÚ

REKONSTRUKCE ULIC V OBCI TUCHLOVICE A SRBY A NOVÉ DĚTSKÉ HŘIŠTĚ

Již od počátku letošního roku jsme na zasedáních Rady Obce Tuchlovice plánovali rekonstrukci ulic v naší obci, na které byla zpracována projektová dokumentace.

Dali jsme prioritu ulici P. Bezruč a také Hornické ulici. Bylo však nutné vyjasnit majetkoprávní vztahy a odkoupit od vlastníků pozemky pod komunikacemi, což je nutná podmínka získání dotace. U Hornické ulice jsme byli úspěšní a s vlastníkem jsme se dohodli. Bohužel u ulice P. Bezruč, kterou jsme chtěli rekonstruovat společně s výstavbou nového dětského hřiště, tomu tak nebylo.

Podali jsme žádost o dotaci na ulici Hornickou s tím, že pokud uspějeme, proběhne i rekonstrukce ulice 1. máje, která na ni navazuje. V srpnu nám byla dotace od Středočeského fondu rozvoje obcí a měst ve výši 95% uznána. Ulici 1. máje budeme rekonstruovat z vlastních prostředků. Výběrové řízení na rekonstrukci Hornické ulice v celkové výši 2,479 mil. Kč vyhrála společnost Chládek a Tintěra s.r.o. a na rekonstrukci ulice 1. máje v celkové výši 2,321 mil. Kč společnost Froněk s.r.o.

Pro rekonstrukci ulic v místní části Srby je nutné předělat stávající projektovou dokumentaci, a to z důvodu chybného zpracování v lokalitě kolem staré školy. Navíc jsme zadali vyhotovení projektu na komunikace, které dosud nebyly vyprojektovány, abychom mohli rychle reagovat na dotační výzvy. Po zpracování projektové dokumentace začneme s rekonstrukcí komunikace kolem staré školy v Srbech a s rekonstrukcí krátké komunikace parc.č. 309/1 a 309/2, která je ve velice špatném stavu.

(Pozn.: V místní části Srby nejsou názvy ulic, proto je musíme takto popisovat)

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ

Naše obec obdržela v červnu tohoto roku dotaci ve výši 400 tis. Kč na výstavbu dětského hřiště mezi ul. P. Bezruč I a P. Bezruč II. Výběrové řízení na dodání prvků dětského hřiště vyhrála firma Hriste.cz, s.r.o. Celková výše nákladů na realizaci dětského hřiště bude přibližně 750 tis. Kč.

TERMÍNY REKONSTRUKCÍ A VÝSTAVBA DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ – JIŽ PODEPSANÉ SMLOUVY

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ (mezi ul. P. Bezruč I a P. Bezruč II)

týden 35. – 36. - úprava plochy

týden 36. – 37. - montáž prvků

týden 38. – 42. – úprava ploch dopadu a celkové dokončení

Ul. Hornická – počátek rekonstrukce 31. 8. 2015, plánované dokončení 5. 10. 2015

Ul. 1. máje - předpokládaný počátek rekonstrukce 15. 9. 2015, plánované dokončení 9. 11. 2015

Rekonstrukce dvou páteřních komunikací s sebou přinese v této části obce i částečné omezení dopravy a pohybu osob. Žádáme Vás o korektní jednání při řešení sporných otázek spojených se stavbou. Vydržme dva měsíce! Ze strany dodavatelů máme příslibu vstřícnost v komunikaci s občany u dotčených nemovitostí.

*Mgr. Jaroslav Pošta
starosta*

ÚZEMNÍ PLÁN – ÚZEMNÍ STUDIE

Pro plánování výstavby v obci je zásadním dokumentem územní plán. Platný územní plán obce byl schválen zastupitelstvem dne 10. 9. 2013 a nabyl účinnosti 27. 9. 2013.

Územní plán určuje pro některé lokality určené k zastavění nutnost vytvoření územní studie, která je po svém schválení vložena do evidence územně plánovací činnosti a následně se stává podkladem pro rozhodování v dalších stupních řízení stavebního úřadu. V současné době byla vložena do evidence Územní studie na lokalitu 12.1.– jedná se o stávající pole mezi obcí Tuchlovice a MČ Dřevěnkov a mezi ulicí Spojná a silnicí II. třídy, č. 606 – Karlovarská. Tato studie, která byla schválena předchozím vedením obce, platný územní plán nerespektuje, a to ve více bodech. Studie je navržena účelově tak, aby znamenala maximální zisk z prodeje pozemků bez nutnosti dalších investic do přeložek vedení technické infrastruktury a neodpovídá představě o rozumném rozvoji obce.

Nejzávažnější rozpory:

* Lokalita by měla být dle územního plánu napojena kanalizací do ČOV Dřevěnkov, která by měla být za tím účelem zkapacitněna. Nedochází však k navýšení kapacity ČOV Dřevěnkov a napojení kanalizační sítě se předpokládá na ČOV Tuchlovice s rezervovanou kapacitou pro napojení jiných lokalit.

* Nedochází k nahrazení stávajícího vedení VN kabelovými trasami a vzniku nových trafostanic, jak je předpokládáno v územním plánu. Struktura území (tvary a velikosti pozemků, komunikace ap.) je podřízena vedením technické infrastruktury.

* Ve studii je chybně určeno vymezení ploch sídelní zeleně. Namísto toho, aby bylo vymezeno smysluplné veřejné prostranství, jsou plochy veřejné zeleně umístěny na zbytkových plochách technické infrastruktury a jejich ochranných pásem.

* Chybně určený přímý vjezd z parcel na silnici Karlovarská, aniž by studie řešila bezpečný pohyb obyvatel v silničním koridoru. Toto řešení rovněž odporuje charakteru komunikace (např. rychlost jízdy na této ulici aj.)

Rada obce si nechala k této studii zpracovat stanoviska vlastníků technické infrastruktury a rovněž stanovisko zpracovatele Územního plánu Obce Tuchlovice a na základě výše zjištěných skutečností se rozhodla zadat podnět k ukončení možnosti využití územní studie 12.1. a její vyřazení z evidence. O dalším vývoji Vás budeme informovat.

*Mgr. Jaroslav Pošta
starosta*

Pozvánka na veřejné zasedání

Zveme Vás na veřejné zasedání obecního zastupitelstva, které se koná v pondělí 14. 9. 2015 od 18.00 hodin v Domě služeb v Tuchlovicích.

INFORMACE OÚ

OZNÁMENÍ OBČANŮM

- Žádáme majitele psů, aby byla dodržována Obecně závazná vyhláška č. 1/ 2008 Obce Tuchlovice ohledně volného pobíhání psů v určených lokalitách a úklidu nečistot po svých mazlíčcích. V obci jsou rozmístěny odpadkové koše i sáčky na psí exkrementy.
- Cestou ke škole jsou rozmístěny odpadkové koše, aby se nám povalovalo co nejméně odpadků po obci.
- Děkujeme spoluobčanům, kteří s námi spolupracovali při výběru vánočního osvětlení. Zvítězilo označení B21.
- Oznamujeme, že v měsíci říjnu přivítáme na obecním úřadě občánky narozené po 12 /2014. Rodiče budou koncem měsíce září k účasti na této akci vyzváni.
- Termín dovolené v tuchlovické lékárně 29.9.2015 - 2.10.2015

KONKURZ NA OBSAZENÍ MÍSTA ŘEDITELE ZŠ TUCHLOVICE

V dubnu letošního roku podala paní ředitelka Mgr. Milena Reckziegelová žádost na odstoupení z funkce ředitelky ZŠ Tuchlovice. Na základě této žádosti bylo v polovině května vypsáno výběrové řízení na obsazení místa ředitele/ředitelky naší školy. Příjem přihlášek byl do 12. června 2015. Otevírání obálek s nabídkami proběhlo 30. června 2015. Z celkového počtu čtyř nabídek byly všechny vyhodnoceny jako vhodné pro vlastní konkurzní řízení dne 15. 7. 2015.

Závěrečného konkurzního řízení se zúčastnili tři uchazeči, jeden se předem řádně omluvil. Po jednotlivých pohovorech s uchazeči vybrala komise, a to jednomyslně, pana Mgr. Jana Bejčka jako nejvhodnějšího kandidáta. Mgr. Jan Bejček byl jmenován 30. 7. 2015 ředitelem ZŠ Tuchlovice s účinností od 1. 8. 2015.

Novému vedení základní školy přejeme mnoho úspěchů v jejím řízení, spoustu nových nápadů a jejich úspěšnou realizaci. Všem kantorům a ostatním pracovníkům, kteří zajišťují běžný chod ZŠ a MŠ, přejeme stále zdraví a pevné nervy po celý školní rok 2015/2016.

*Mgr. Jaroslav Pošta
starosta*

PODĚKOVÁNÍ PANÍ ŘEDITELCE RECKZIEGELOVÉ

Vážená paní **ŘEDITELKO**,

dovolte nám poděkovat za Vaši mnohaletou práci na místě ředitelky Základní školy v Tuchlovicích. Povolání kantora je velice náročné na jeho nervovou a psychickou soustavu. Zodpovědnost, kterou mají všichni učitelé, je veřejností značně podceňována. Paní ředitelko, zvládla jste řízení základní školy elegantně, bravurně, dokonale manažersky, s naprostým přehledem a klidem, který je Vám vlastní. Dávala jste naší škole a školákům jen to nejlepší, co bylo třeba. Jsme přesvědčeni, že jste za ta léta musela postoupit mnohá kompromisní a nezaviděná rozhodnutí. Zvládla jste to mistrovsky. Všichni z vedení obce, a jsem přesvědčen, že v tuto chvíli mluvím i za předešlé vedení, Vám děkujeme.

Více jak 20 let na místě ředitelky, to je ohromná spousta zkušeností. Nechceme o ně přijít a jsme rádi, že jste se rozhodla dočasně pokračovat na částečný úvazek a předat vše dobré novému vedení školy.

*Za vedení obce
Mgr. Jaroslav Pošta
starosta*

NEBEZPEČNÝ ODPAD OPĚT NA VEŘEJNÝCH MÍSTECH

Vážení spoluobčané,

v dubnu letošního roku jsme společně s žáky základní školy a dobrovolníky vyčistili místní komunikace, cesty a svahy kolem cyklostezky od velkého množství černých skládek. Celá dobrovolnická akce se zdařila a do budoucna chceme zorganizovat další, podobné této, abychom žili v krásné a čisté obci.



Neuplynulo však mnoho dní a na těch samých místech se opět začaly hromadit odpadky. Především ojeté pneumatiky od osobních vozidel. Byla nám odcizena fotopast a devět polí z tahokovu, které byly součástí mostu přes Karlovarskou silnici. Celková škoda přes 50 tis. Kč. Krom této krádeže zmizely i tři lavičky a nízký betonový odpadkový koš z parku v Tuchlovicích. Velice využívané lavičky zde bohužel vydržely jen měsíc po instalaci.

Lokalita mezi Tuchlovicemi a Srby kolem viaduktu je velice oblíbená pro odpadkáře, kteří přesouvají svůj nepořádek pocházející velice často z podnikatelské činnosti, na veřejná místa.

Fotografie s odpadem cca 20 ks pneumatik je právě z tohoto místa, tj. ze šachet před a za viaduktem. Žádáme Vás proto, pokud budete kdekoli svědky odhazování průmyslového odpadu či krádeže, ihned kontaktujte hlídku Městské policie Nové Strašecí na tel. 602 395 312, popř. předejte zprávu na OÚ Tuchlovice.

*Za OÚ Tuchlovice
Mgr. Jaroslav Pošta
starosta obce*

PROJEKT FINANČNÍHO VÝBORU

Vážení spoluobčané,

rád bych vás touto cestou informoval o probíhajícímu projektu finančního výboru, který je zaměřen na pojištění majetku obce.

Žádná pojišťovna na světě s vámi neuzavře pojistnou smlouvu kvůli tomu, aby vám platila plnění. Právě naopak, kalkuluje pravděpodobnost rizika a sází na to, že se vám nic nestane.

I proto je velmi důležitá aktualizace skutečně vlastních majetků jak nemovitých, tak movitých dle inventáře a prověření pojistek s ohledem na požadavky a změny v novém občanském zákoníku. Často se ukáže, že aktuálně změněné pojistky s vyšším krytím rizika a obsahem kompletního inventáře nemovitých a movitých majetku dokáží pojistníkovi ušetřit i polovinu placeného pojistného. Přesně takových úspor se podařilo dosáhnout i v případě naší obce, kdy díky spolupráci s profesionálním finančním poradcem ušetří naše obec na pojistném několik desítek tisíc korun ročně, s vyšším krytím rizika a s krytím kompletního inventáře. Do současné doby bylo pojištěno pouze 10% majetku obce.

*Za finanční výbor
Ing. Michal Křížan*

KULTURA

Z TUCHLOVICKÉ KRONIKY

Další zmínka o Tuchlovicích je ze zápisu z roku 1584, v němž se praví, že "Jiřík Bořita z Martinic měl na Smečně hejtmana Václava Fuxu z Čimelic, jemuž roku 1584 dvůr Rychtu v Tuchlovicích daroval."

Jiná zpráva pochází z roku 1602, v níž se praví, že Stochov a dalších sedm kostelů, mezi nimiž byl i tuchlovický, bylo přiděleno ke Smečnu.

Z roku 1611 pochází zápis, v němž Jaroslav Bořita z Martinic, pán na Smečně a Okoři, rozšířil panství smečenské – ves Plchov směnil za Tuchlovce, předtím Pražské kapitule náležící. Zároveň za 5 000 kop míšeňských přikoupil ještě dvůr "farářův", který patřil kostelu sv. Jiljí v Praze. Jaroslav Bořita, královský místodržící a katolický šlechtic, byl roku 1618 při pražské defenestraci svržen z oken Pražského hradu, ale po bitvě na Bílé hoře byl bohatě odškodněn – získal v okolí Smečna další statky.

O Tuchlovicích se zmiňuje spisovatel Zikmund Winter v historickém románu Mistr Kampanus. Píše "... když stavové vedeni Thurnem a Šlikem vnikli 23. května 1618 do Pražského hradu, bylo slyšeti mezi jinými výkřiky v hádce mezi Martinicem a Slavotou také – Víme, jak Smečenský trápí lid pro víru v Tuchlovicích ..."

Jaroslav Bořitovi, jeho nástupcům Jindřichovi, Jiřímu a dalším hrabatům z Clamu a Martinic patřili Tuchlovicím jako nevolníci a později jako robotníci až do zrušení roboty v roce 1848.

Smečenské panství tvořilo významný celek politický, hospodářský, sociální, berní i kulturní. Panská půda byla svobodnou, selská nesvobodnou.

Práce u panského dvora byla různého druhu. Robotovalo se s potahy, tzv. tažná roboty, nebo bez potahu – roboty ruční. Pracovalo se na polích, v lese, při pálení uhlí v mlířích, ve stodolách nebo na panských stavbách. Poddaní byli také posíláni na různé povoznické cesty. Kromě těchto povinností, které zahrnovaly různý počet dnů v roce, byl poddaný lid povinen odvádět různé poplatky a naturálie (vejce, slepice, kuřata, husy, obilí). K různým povinnostem patřilo i to, že poddaní museli odchovávat ve svém chlévě kus hovězího dobytka, odvádět plátno, přízi, peří apod.

Helena Sokolová – kronikářka

HUDEBNÍ PODZIM V TUCHLOVICÍCH OPĚT MEZINÁRODNÍ !



Vážení přátelé, milí posluchači, dovoluji mi, abych Vás touto cestou pozval na zahajovací koncert Tuchlovického hudebního podzimu, který se uskuteční 27.9. 2015 v 16 hodin v kostele sv. Havla. Hudba, která zde zazní, je věnována svátku sv. Václava a hrát nám bude renomovaný smyčcový kvartet s názvem „Appolon kvartet“, jenž proslul nejen v Čechách, ale jeho renomé je i evropské. Spolu s ním bude zpívat tuchlovická rodačka Leona Pelešková, která přicestuje až z daleké Neapole. V programu zazní díla z pera jak českých, tak i světových autorů. Ještě, než bude koncert zahájen, zazní před kostelem slavnostní fanfára tří trumpetistů, a považte, všichni tři jsou z Tuchlovic. Představím je ale až na koncertě.

Vstupné na koncert je samozřejmě dobrovolné a kdo bude mít zájem, může si u pokladny vyzvednout malý, ale tematicky vhodný dárek.

Mgr. M. Laštovka

OKÉNKO UDÁLOSTÍ

Výstava v Srbech 6.6.2015

Srby jsou malá obec, kde se většina lidí zná. V minulosti se vždy obyvatelé společně bavili na různých kulturních a společenských akcích. Při vydávání vesnických novin v Srbech jsem už dříve poznával její historii, a tak jsem věděl o 100. výročí výstavby školy a rozhodl jsem se vzdát jí hold výstavou k tomuto výročí. S pomocí současných i bývalých obyvatel jsem shromáždil fotografie nejen školy, ale i obce. Rozhodl jsem se proto napsat i knihu, která pamětníkům vybaví vzpomínky a těm mladším ukáže bohatou historii. Návštěva výstavy i velký zájem o knihu, která je už rozebraná, ve mně zanechaly příjemný pocit. Největší radost jsem měl z dojemného setkání obyvatel Srb a okolních obcí s rodáky. Nejstarším návštěvníkům výstavy bylo přes 90 let a někteří přijeli i ze vzdálených míst. Srbáci dokázali, že stojí při sobě a mají tu svoji vesničku opravdu rádi. Podobná akce se konala v Srbech naposled před 25 lety. Rád bych se podílel na podobné akci i v Tuchlovicích, které si to určitě zaslouží. Prosím tímto obyvatele Tuchlovic o zapůjčení dobových fotografií (případně i s popisem) na Obecní úřad Tuchlovce k okopírování. Víím, že pro mnohé jsou to památky, takže je ihned dostanete zpět.

Děkuji OÚ Tuchlovce, těm, kteří mi napsali, a všem ostatním nadšencům za pomoc.

Karel Kalvoda

Zumba

V květnu 2015 jsme se s dětmi ZŠ Tuchlovce zúčastnili taneční soutěže o středočeský pohár. První oblastní kolo bylo pořádáno v Kladně v Kulturním domě na Sítně. Chtěli jsme se postavit výzvě, překonat další laťku, seznámit se s novými zkušenostmi, abychom věděli, jak na sobě pracovat dál a motivovat se. Soutěžili jsme se Zumbou oproti jiným tanečním stylům, např. hiphop, jazz dance, aerobic, rozleškávačky a spousta dalších. Jeli jsme se hlavně zúčastnit a nakonec ze 14 soutěžících týmů, rozdělených do kategorií, jsme obsadili v I. kategorii skupin 2. a 3. místo a v kategorii mini týmů se umístily holčičky na 3. místě. S týmem 3.-5. třídy ZŠ Tuchlovce, umístěným na 2. místě, jsme postoupili do krajského kola pořádaného v Mladé Boleslavi 28.5.2015, kde soupeřily ty nejlepší týmy ZŠ a SŠ. V krajském kole jsme skončili na 6. místě. V naší kategorii bylo přihlášeno 13 týmů těch nejlepších ze Středočeského kraje. Byla to neskutečná podívaná, nasbírali jsme cenné zkušenosti a soutěž jsme si náramně užili. Byl to soubor Titánů a my se za své umístění nemusíme tedy vůbec stydět. Na příští rok budeme ještě lépe připraveni, protože víme, jaká nás čeká velká konkurence a mně jako instruktorce tato účast přinesla nové nápady a poznatky. Už se těším na další práci s dětmi.

Petra Doušová



SPOLEČENSKÝ SERVIS

Lesní klub Vodníček se představuje



Od malička budujeme v dětech vztah k prostředí, v němž žijí. Přírodu a to, co se v ní děje, prožíváme každý den všemi smysly.

V dětech podporujeme samostatnost, odpovědnost a respekt vůči sobě navzájem.



Děti jsou u nás většinu dne venku. Posilují tím svoji imunitu, mají dostatek pohybu.

Malá skupina dětí umožňuje individuální přístup ke každému z dětí.

Dětský klub provozujeme v Srbech v základně kmene Jestřábi (Srby čp. 130). Jako zázemí nám slouží nově zrekonstruovaný domeček, týpí a teráska. Program probíhá většinou v lese přilehlém obci Srby a v zahradě.

Navštěvují nás děti z okolních vesnic i Kladna. Lesní klub je možné využít částečně místo mateřské školky (na všechny tři dny jeho provozu) či jako doplněk ke klasické mateřské škole (na jeden či dva dny v týdnu).

Zápis dětí na školní rok 2015/2016

Přijďte se seznámit s prostředím a lektory a zeptat se na vše, co Vás ohledně lesního klubu zajímá. Vodníček je otevřen každou **středu, čtvrtek a pátek od 7:30 do 16:00**. Po domluvě na emailu lmsvodnicek@seznam.cz se můžete přijít podívat, jak to u nás chodí a domluvit s lektorkami docházku Vašeho dítěte.

Více informací o nás a naší činnosti najdete na našich stránkách www.lmsvodnicek.cz.

Katka Faiřová

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE

Nový školní rok 2015/2016 v jsme nazvali „Rok pokusů“. Rádi bychom v jeho průběhu uskutečnili řadu projektů a pokusů, a to nejen ve fyzice a v chemii, ale i v dalších předmětech.



Hned první den školy trochu připomínal chemickou laboratoř. Na stolicích s oběrstvením stály zkumavky a chemická aparatura a někteří učitelé v bílých pláštích nalévali odvážným dětem citronádu nevěšdních barev. Každý žák měl také jeden pokus vytáhnout si z kouzelného klobouku lísteček, který ho omluví ze zkoušení. Nabrat sílu k novým pokusům mohli rodiče i děti u kávy, čaje nebo sladkých croissantů. Poděkování za ně patří panu Šifrovi.

Slavnostní zahájení školního roku si nechali ujít jen tři

žáci z celkového počtu dvou set sedmdesáti. I rodičů přišlo hodně, hlavně ti, kteří přivedli do první třídy nové školáčky. Jejich nesmělé krůčky zaštitili tradičně devátáci, kteří je odvedli do lavic, kde na ně čekaly krásné knížky s malovanými příběhy věnované obecním úřadem. Starosta obce také předal s poděkováním květinu Mileně Reckziegelové.

Z mnoha úst zaznělo přání úspěšného školního roku, ke kterému se také rád připojuji.

*Mgr. Jan Bejček
ředitel ZŠ*



Průzkum názorů obyvatel obce

Podklad pro přípravu Strategie rozvoje obce Tuchlovice

1. Jak jste spokojen/as životem v obci?

- Velmi spokojen/a Spíše spokojen/a Spíše nespokojen/a Velmi nespokojen/a

2. Co považujete za přednosti života v obci Tuchlovice?

Zaškrtněte nejvýše 4 odpovědi

- | | | |
|--|--|---|
| <input type="checkbox"/> Blízkost Kladna | <input type="checkbox"/> Dostupnost zdravotní péče | <input type="checkbox"/> Dostupnost bydlení |
| <input type="checkbox"/> Blízkost Prahy | <input type="checkbox"/> Dostupnost sociálních služeb | <input type="checkbox"/> Dopravní obslužnost |
| <input type="checkbox"/> Příroda v obci a v okolí | <input type="checkbox"/> Možnost sportovního vyžití v obci a v okolí | <input type="checkbox"/> Pracovní příležitosti v obci |
| <input type="checkbox"/> Otevřenost a vstřícnost vedení Obce | <input type="checkbox"/> Možnost společenského a kulturního vyžití | <input type="checkbox"/> Pracovní příležitosti v blízkých městech |
| <input type="checkbox"/> Kvalita základního školství | <input type="checkbox"/> Nízká kriminalita | <input type="checkbox"/> Možnosti pro podnikání |
| <input type="checkbox"/> Tradice, významné památky | | <input type="checkbox"/> Dobré sousedské vztahy |
| <input type="checkbox"/> Jiné – vypište (vlastní odpověď): | | |
| Případně – vlastní komentář: | | |

3. A naopak, co považujete za hlavní nedostatky života v obci:

MAX 4 odpovědi

- Nedostatek pracovních příležitostí
- Dopravní zatížení obce
- Špatné dopravní napojení na Kladno
- Špatné dopravní napojení na Prahu
- Málo rozvojových ploch v obci (pro výstavbu rodinných domů)
- Málo příležitostí pro podnikání (plochy, nemovitosti apod.)
- Dojíždění za prací a za službami mimo obec (obec se stává noclehárnou)
- Čistota obce (nepořádek, odpadky, péče o veřejná prostranství)
- Vybavenost obce infrastrukturou (osvětlení, kanalizace apod.)
- Nedostatečné prostory pro setkávání se
- Nedostatek nebo nedostupnost sociálních služeb
- Nedostatek nebo nedostupnost zdravotních služeb
- Nedostatek sportovních, kulturních a dalších společenských událostí
- Špatná kvalita životního prostředí
- Bezpečnost, kriminalita
- Jiné – vypište (vlastní odpověď):
- Případně – vlastní komentář:

4. Jak hodnotíte následující oblasti?

Zaškrtněte u každé oblasti: 1 – velmi spokojen/a, 2 – spíše spokojen/a, 3 – ani spokojen/a, ani nespokojen/a, 4 – spíše nespokojen/a, 5 – velmi nespokojen/a, 0 – nevím, nemohu posoudit

A. Samospráva obce

- | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 0 | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 0 | |
|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|---------------------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|-------------------------------------|
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Práce obecního úřadu | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Transparentnost veřejných zakázek |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Práce zastupitelstva | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Podpora podnikatelů |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Komunikace s občany při řešení otázek | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Podpora zájmových organizací |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Informovanost o dění v obci | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Péče o kulturní památky |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Oprava a údržba veřejného majetku | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Péče o přírodní prostředí a krajinu |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Místní komunikace vč. chodníků | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Nakládání s odpady, recyklace |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Dostupnost stavebních parcel | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Péče o celkový vzhled obce |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Jiné – vyjmenujte: | | | | | | | |

B. Vzdělávací zařízení

- | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 0 | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 0 | |
|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|-------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|------------------------|
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Činnost mateřské školy | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Činnost školní jídelny |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Kapacita mateřské školy | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Činnost školní družiny |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Činnost základní školy | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Jiné – vyjmenujte: |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Kapacita základní školy | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Jiné – vyjmenujte: |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Provozní doba MŠ | | | | | | | |

C. Společenský a kulturní život

1	2	3	4	5	0
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

1	2	3	4	5	0
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

D. Ekonomická a sociální oblast

1	2	3	4	5	0
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

1	2	3	4	5	0
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

E. Služby

1	2	3	4	5	0
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

1	2	3	4	5	0
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

F. Vybavenost obce

1	2	3	4	5	0
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

1	2	3	4	5	0
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

5. Které oblasti by se měly podle Vašeho názoru přednostně rozvíjet, aby se Tuchlovice stala takovou obcí, jakou ji chcete mít? (Vyberte maximálně 4 možnosti)

- čistota a životní prostředí
 - veřejná prostranství, budování a rozvíjení míst pro společné setkávání
 - sociální služby
 - zdravotní služby
 - školství
 - doprava a dopravní obslužnost
 - sport a rekreace
 - výstavba nového bydlení, podpora nové bytové výstavby
 - zaměstnanost, podpora vytváření pracovních míst
 - spolupráce a komunikace s občany, spolky a podnikateli ze strany vedení obce
 - rozvoj kultury
 - Péče o památky ?
 - technická infrastruktura
 - jiné – prosím vypište
- Případně komentář:

6. Co považujete za největší rizika a problémy budoucího rozvoje obce Tuchlovice?

7. Čím by se podle Vás měla stát obec Tuchlovice v budoucnu? (Vyberte maximálně 2 možnosti)

Hodnoťte podle míry podpory jednotlivým okruhům: 1 – rozhodně podporuji, 2 – spíše podporuji, 3 – nezajímá mě to nebo nemohu posoudit, 4 – spíše odmítám, 5 – rozhodně odmítám

- | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | |
|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|---|
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Obcí otevřenou pro nové obyvatele, podporující novou výstavbu |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Obcí s kvalitní infrastrukturou, podporující zvyšování vybavenosti stávající zástavby |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Obcí otevřenou novým podnikatelům, podporující rozvoj podnikatelských (a průmyslových?) zón |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Obcí s bohatým kulturním a společenským životem |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Klidnou obcí pro příjemné bydlení |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Obcí zeleně a kvalitního životního prostředí |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Obcí sportu a volnočasových aktivit, podporující výstavbu dalších sportovišť a zařízení pro volný čas |
| <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | Jiné – vypište:
Vlastní odpověď: |

Poznámka:

8. Cítíte se dostatečně informován/a o dění v obci?

- Ano Ne Nevím

9. Jaký typ informací postrádáte?

Vyjmenujte:

10. Obec uvažuje o realizaci některých níže uvedených investic. Které z možných investičních akcí byste dal/a přednost?

ZAŠKRTNĚTE MAX 3 MOŽNOSTI

- Rekonstrukce ulic
- Revitalizace stromů
- Investice do vybavení sportovišť, včetně bazénu
- Výstavba nového pavilonu ZS
- Investice do parkové úpravy a do zeleně
- Zvýšení bezpečnosti na silnici (u dětského hřiště, u zmrzlinárny a další)
- Vybudování sběrného místa v obci
- Napojení vnitřních komunikací na cyklostezku
- Investice do parkovacích ploch v obci
- Výstavba zasedací místnosti na OÚ Tuchlovice
- Rekonstrukce veřejného osvětlení
- Odval dolů Tuchlovice – využití pro sport a turistiku
- Jiné – prosím vypište

11. Obec Tuchlovice se v tomto roce stala členem partnerského svazku obcí MAS Svatováclavsko - www.massvatovaclavsko.cz (společně s obcemi Lány, Kačice, Stochov, Kamenné Žehrovice). Jaký je Váš názor na tuto spolupráci:

- spolupráce bude pro obec přínosná, umožní získat více dotací
- spolupráce bude pro obec přínosná, přinese nové nápady a zkušenosti
- spolupráce bude pro obec přínosná, umožní více projektů a aktivit
- spolupráce je pro obec zbytečná, nebude mít na rozvoj obce vliv
- nevím
- jiné – prosím vypište...

12. Které oblasti by podle Vás měla obec Tuchlovice prioritně podporovat a řešit v rámci spolupráce s dalšími obcemi v MAS Svatováclavsko - www.massvatovaclavsko.cz?

- dopravní infrastruktura
 technická infrastruktura
 cyklostezky, napojení cyklostezek
 školství a vzdělávání
 sport, rozvoj sportovních aktivit
 společenské akce, vzájemná setkávání
 jiné – prosím vypište...

13. Pokud chcete, sdělte vedení Vaší obce další připomínky a podněty pro rozvoj obce.

14. Základní údaje o osobě vyplňující anketu

- Věk: 18 – 30 let 31 – 45 let 46 – 60 let přes 61 let
Pohlaví: Muž Žena
Vzdělání: Základní Vyučen Středoškolské Vysokoškolské
V obci žiji: Více než 20 let 11 – 20 let 5 – 10 let Méně jak 5 let
V současné době jsem: Pracující (zaměstnanec) Student/ka Podnikatel/ka
 Důchodce Nezaměstnaný V domácnosti
Bydlím v části obce: Centrum obce Okraj obce Dřevěnkov MČ Srby
Většinu pracovního dne trávím: V obci Jinde, jezdím za prací či studiem Různě

Děkujeme za vyplnění dotazníku a za doručení na OÚ Tuchlovice!

možnosti doručení do 30. září 2015:

- do schránky na budově OÚ
- osobně
- poštou
- zasláním na mail OÚ

outuchlovice@volny.cz popř.: obecniurad@ou-tuchlovice.cz

Další dotazníky si lze případně vyzvednout na obecním úřadě nebo je můžeme zaslat elektronicky. Možnost objednání dotazníku je i telefonicky na tel.: 312 657 020 popř. 312 657 113.

Za OÚ Tuchlovice:

*Mgr. Jaroslav Pošta v.r.
starosta*

*Iva Pencová v.r.
místostarostka*

SPOLEČENSKÝ SERVIS

ŠKOLKA PŘIVÍTALA 45 NOVÝCH DĚTÍ

Tak jako se ve většině škol a školek 1. září otvírají dveře, také u nás ve školce se otevřely dokořán a paní učitelky s láskyplnou náručí přivítaly dětičky. Nových kamarádů přišlo celkem 45. I letošní školní rok máme pro děti kromě běžných výchovně vzdělávacích činností připraveny kulturní a vzdělávací programy, nadstandardní aktivity ve formě zájmových programů, projektové dny, společná setkání s rodiči a veřejností, školku v přírodě, plavecký výcvik a mnoho dalších plánovaných i neplánovaných akcí. Přejeme všem dětem, rodičům, paním učitelkám úspěšný školní rok.

- Mgr. Šárka Dutkovičová -

Program MŠ na září

S ÚSMĚVEM DO ŠKOLKY

Adaptační program pro nově příchozí děti – časové rozvržení odchodů z MŠ po domluvě s třídní učitelkou

7.9. SCHŮZKA RODIČŮ

Berušky, Žirafky – přízemí červený pavilon od 15.30h
Sluníčka, Motýlci – přízemí modrý pavilon od 16.00h
(prosíme bez přítomnosti dětí)

10.9. hodina plavání pro nahlášené děti (modrý pavilon)
15.9. hodina plavání pro nahlášené děti (modrý pavilon)
17.9. 1. LEKCE PLAVÁNÍ
23.9. „Všude číhá vlk aneb nemluv s cizími lidmi“ – vzdělávací program
24.9. 2.LEKCE PLAVÁNÍ
30.9. „Tajemství z jezírka aneb všeho moc škodí“– vzdělávací program

Rodiče jsou povinni seznámit se do 14 dnů od začátku docházky dítěte do MŠ se Školním řádem (na www.skolkatuchlovice.cz nebo informačních nástěnkách v pavilonech)

Veškeré informace o provozu MŠ na webových stránkách a informačních nástěnkách, povinností rodičů je sledovat je !

Za porušování školního řádu (tj. narušování provozu), může být dítěti ukončeno předškolní vzdělávání.

Platba stravného a školného 1.-2.9. v dané hodiny



INZERCE



autonoma

Vše pro Vaš vůz

606 117 611

rychlý servis - karosárna - lakovna
kompletní vyřízení pojistných událostí
náhradní vozidlo po dobu opravy

AUTOSERVIS POJIŠŤOVEN

**odtah
24 hod
denně**



Allianz



Autonoma s.r.o., Karlovarská 6, 273 64 Doksy,
e-mail: autonoma@autonoma.cz, www.autonoma.cz


CENTRAL
KLADNO

**NEMUSÍTE DO PRAHY.
MODERNÍ SVĚT NAKUPOVÁNÍ
NAJDETE V KLADNĚ**

Poznejte jedinečný svět nakupování, služeb a zábavy nejen pro děti. Nové obchodní centrum Central Kladno v samotném centru města přináší klidný nákup bez front ve **více než 75 obchodech** se světovými i domácími značkami, restaurace, kavárny i fitness centrum. Mezi obchody nechybí H&M, C&A, New Yorker či Reserved. Děti potěší hračkárství Pompo, čtenáře zase knihkupectví Neoluxor. Nejen potraviny nakoupíte v hypermarketu Albert. Občerstvit se můžete například v KFC nebo pizzerii Coloseum.

Součástí centra je i zcela **unikátní výstava divů světa sestavených z kostiček LEGO®**. Malí i velcí se mohou těšit na ohromné modely monumentů světových metropolí, hlavním exponátem je několikametrová přesná kopie pražského hlavního nádraží. Pro návštěvníky centra je samozřejmě k dispozici **zdarma přístupné kryté parkoviště**.

**Celkem více než 75 značek!**

P. BEZRUČE 3388, Kladno
WWW.CENTRALKLADNO.CZ
SLEDUJTE NAVIGACI CENTRUM

**ČIŠTĚNÍ INTERIÉRŮ VOZŮ
SUCHOU I MOKROU CESTOU !**



Jiří KLOUBEK

TUCHLOVICE, Zemědělců 11

(odbočka na Srby)

Objednávky ne telefon: 724 689 789

Po - Pá 9.00 - 17.00 hod.

So 9.00 - 12.00 hod.

MIRO

**AUTODOPRAVA - AVIA
ZEMNÍ PRÁCE - MINIBAGR**

Tel. +420 602 333 895

Tuchlovice

SPORT

AFK TUCHLOVICE – FOTBAL

Fotbalisté AFK Tuchlovice vás srdečně zvou do svého areálu na mistrovská utkání podzimní části sezony.

AFK Tuchlovice mají celkem 8 týmů (přípravka, mladší žáci, starší žáci, mladší dorost, starší dorost, B-mužstvo, A-mužstvo a mužstvo „starých pánů“).

V loňské sezóně A-mužstvo mužů po několika letech odehraných v I.A třídě vybojovalo historický postup do Krajského přeboru, ve kterém se můžeme těšit na řadu zajímavých zápasů – Lhota, Hostouň, Velvary, Rakovník, Vraný a mnoho dalších. V letní přestávce neproběhly žádné velké hráčské změny a můžeme se těšit na stálce v sestavě AFK Tuchlovice.

B-mužstvo mužů vstupuje do podzimní části III. třídy, sk. A na konci srpna. Úspěšný rok má za sebou také mužstvo dorostu, které postoupilo do Krajského přeboru a o body bude bojovat v kategorii mladší a starší dorost. Mladší a starší žáci hrají shodně Okresní přebor.

Rozpis domácích mistrovských utkání**A mužstvo**

8.8.	17:00	AFK Tuchlovice – Sokol Hostouň	1:2
22.8.	17:00	AFK Tuchlovice – Kavalier Sázava	2:1
5.9.	17:00	AFK Tuchlovice – SK Lhota	:
19.9.	16:30	AFK Tuchlovice – ČLU Beroun	:
3.10.	16:00	AFK Tuchlovice – TJ Jíloviště	:
10.10.	16:00	AFK Tuchlovice – SK Rejšice	:
24.10.	14:30	AFK Tuchlovice – Slovan Velvary	:
7.11.	14:00	AFK Tuchlovice – Čechie Vykáň	:

Dorost

30.8.	10:15	AFK Tuchlovice – Rako Rakovník	:
13.9.	10:15	AFK Tuchlovice – Spartak Příbram	:
4.10.	10:15	AFK Tuchlovice – Králův Dvůr	:
18.10.	10:15	AFK Tuchlovice – Slaný	:
1.11.	10:15	AFK Tuchlovice – ČLU Beroun	:
15.11.	10:15	AFK Tuchlovice – SK Rakovník	:

Dále vás také zveme do naší HOSPŮDKY Na Hřišti,

která nabízí dobré jídlo, pití, příjemné posezení a zahrádku s dětský koutkem, ve kterém děti najdou velkou trampolínu, klouzačku, prolézačku a dětský domeček. Těšíme se na vás...



Lukáš Hajník

Volejbalový klub Tuchlovice

Klub letos vstupuje do soutěží se třemi družstvy dospělých a volejbalovou přípravkou mládeže. Družstvo žen a družstvo mužů „B“ budou hrát v Krajském přeboru 2. tř. Tato soutěž se hraje na



antukových kurtech systémem podzim – jaro. Naše domovské hřiště je za atletickým stadionem u ZŠ. Hracími dny jsou soboty a hrají se vždy dva zápasy po sobě se stejným soupeřem. Začátek prvního utkání je v 10,00 h.

Družstvo mužů „A“ hraje soutěž Krajského přeboru 1. tř. Svá utkání hraje ve sportovní hale v Doksech. Důvodem jsou nevyhovující rozměry místní tělocvičny. Soutěž probíhá v zimním období. Stejně jako v KP2 se hraje formou dvojzápasů. Začátky utkání v 10,00 h.

- Pokračování na str. 8 -

SPORT

Volejbalový klub Tuchlovice

- Pokračování ze str. 7 -

Volejbalová příprava se zúčastňuje turnajů „barevného volejbalu“. Jedná se o upravenou formu volejbalu s menším počtem hráčů na menší hrací ploše. Podle věkových kategorií je rozdělen na skupiny žlutou, oranžovou, červenou, zelenou a



modrou. Při průměrném počtu 20 družstev ve skupině jsou schopny tyto turnaje pořádat kluby disponující minimálně dvěma tělocvičnami. Vzhledem k tomu hraje příprava pouze venku.

Přestože volejbalový klub začíná svou 33. soutěžní sezonu, nezískal si zatím své skalní příznivce. Rádi bychom proto pozvali naše občany na domácí utkání našich družstev. Věříme, že se některým z vás náš sport zalíbí a budete chodit častěji.

Rozpis domácích utkání do konce roku**Ženy**

- 5.9. Tuchlovice – Nové Strašecí
- 26.9. Tuchlovice – Beroun
- 10.10. Tuchlovice – Rakovník

Muži „B“

- 29.8. Tuchlovice „B“ - Sedlčany
- 6.9. Tuchlovice „B“ - L.Rakovník
- 19.9. Tuchlovice „B“ - Hořovice
- 26.9. Tuchlovice „B“ - Beroun

Muži „A“

- 17.10. Tuchlovice „A“ - Dobřichovice „B“
- 7.11. Tuchlovice „A“ - Český Brod
- 28.11. Tuchlovice „A“ - Zruč nad Sázavou
- 12.12. Tuchlovice „A“ - Vlašim „A“

Jaroslav Nedvěd

Poděkování

Vaše blahopřání k mému životnímu jubileu roku 2015 a dárek byly pro mne velkým překvapením, a proto ještě jednou můj srdečný dík. Přeji Vám při Vaší práci hodně spokojenosti nejen ve Vašem kolektivu, ale především mezi občany. Děkuji Václav Frýba

Paní Olga Dědková děkuje rodině, obecnímu úřadu a známým za blahopřání k narozeninám.

Paní Miluše Hejkalová, bytem Na Hradčanech čp.137 děkuje za blahopřání k životnímu jubileu. Rovněž tak děkuje za blahopřání místní organizaci KSČM.

Paní Růžena Šlaufová děkuje obecnímu úřadu a celé své rodině za blahopřání k životnímu jubileu.

Paní Bohuslava Bejčková děkuje obecnímu úřadu, rodině a známým za blahopřání k narozeninám.

Pan Jan Sklenička děkuje za blahopřání k narozeninám.

Paní Anna Kosková srdečně děkuje za přání při příležitosti dožitých 70 let věku.

Paní Zdena Landová děkuje obecnímu úřadu, rodině, kamarádkám za dárky a známým za přání k 83.narozeninám.

Paní Milena Beznosková děkuje za blahopřání k životnímu jubileu.

Pan Václav Bartoš děkuje Obecnímu úřadu Tuchlovice za blahopřání k narozeninám.

Paní Jana Kopecká děkuje OÚ, kamarádům z kynologie a svému příteli za blahopřání k životnímu jubileu.

Rodina Kuklova děkuje OÚ za blahopřání Jiřímu Kuklovi k 75. narozeninám.

Pozůstalí děkují spoluobčanům za vyjádřené kondolence a květinové dary při rozloučení s panem Ladislavem Sláničkou.

Děkujeme za slova útěchy a kondolenční listiny v naší hluboké bolesti - rodina Hájkova.

Děkujeme MUDr. Brejníkovu za lékařskou péči, za ochotu, empatii a vstřícnost, kterou věnoval paní Vlastě Peškové v posledních měsících jejího života. Poděkování též patří pracovníkovi Bc. Kosinovi Dis. za profesionální přístup a snahu pomoci překonat nejtěžší chvíle života naší maminky – dcery Daniela a Eva.

INFORMACE**MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ**

Tel.: 602 395 312

E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz

HASIČI

(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota)

TEL.: 724 896 063

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE

Praktický lékař MUDr. Brejník :

312 657 073

Zubní lékařka MUDr. Jaklová:

312 657 304

Dětská lékařka MUDr. Bumbová :

312 657 017

web : <http://mudrbumbova.webnode.cz>

Léčárna : 312 657 038

POŠTA TUCHLOVICE

TEL.: 312 657 091

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA:

Jednotné evropské číslo tísňového volání 112

Hasičský záchranný sbor 150

Záchranná služba první pomoci 155

Policie ČR 158

Pohotovost - Elektrický proud 840 850 860

Voda 840 121 121

Plyn 1239

Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující**služby CZECH POINT :**

Výpisy z katastru nemovitostí

Výpisy z obchodního rejstříku

Výpisy z živnostenského rejstříku

Výpisy z rejstříku trestů

Výpisy z bodového hodnocení řidiče

Autorizovaná konverze dokumentů

Úřední hodiny Obecního**úřadu Tuchlovice :**

Pondělí: 7:00 – 12:00 13:00 – 17:00 hod.

Úterý: 7:00 – 12:00 13:00 – 15:00 hod.

Středa: 7:00 – 12:00 13:00 – 17:00 hod.

Čtvrtek: 7:00 – 12:00 13:00 – 15:00 hod.

Telefon : 312 657 020

E-mail : outuchlovice@volny.cz

Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz

Tuchlovické noviny vydává Obecní úřad Tuchlovice. Místo vydání: Tuchlovice

Obecní úřad Tuchlovice, IČO 00235041, U Staré školy 83, 273 02 Tuchlovice. Telefon: 312 657 020, e-mail: outuchlovice@volny.cz.

Redakce a grafická úprava: Lucie Lédllová. Za obsah příspěvků odpovídají jejich autoři.

Datum vydání: 1.9.2015 Evidenční číslo: MK ČR E 22120

Adresa pro zaslání příspěvků a inzerátů: tuchlovickenoviny@seznam.cz. Uzávěrka příštího čísla: 9.10.2015